

नगर पालिक निगम, अम्बिकापुर (छ.ग.)

(जुलाई 2017)





डा अजय तिर्की महापौर

प्रिय नगरवासियों ,

कोई भी संस्था के सफल संचालन में वहां के नगरवासियों का सहयोग आवश्यक होता है और नगर में चलने वाले प्रत्येक कार्यों की पारदर्शिता एवं सुगमता मेरी प्राथमिता रही है इसी तारत्वय में इस वेब साईट का निर्माण कराया गया है मेरा नगर वासियों से अपील है कि नगर में चल रहे स्वच्छ भारत अभियान के अन्तर्गत हो रहे शौचालयों का निर्माण अपने घरों में करा कर सहयोग प्रदान करें साथ ही आप सभी से अपील है कि समस्त कचरे का भुगतान समय पर करे, जल को व्यर्थ ना बहने दे, प्लास्टिक कैंरी बैगों का इस्तेमाल ना करे एवं कचरो में निपटान में सहयोग कर नगर निगम को एक मजबूत निगम बनाने में सहयोग प्रदान करे । अतः मैं आप के सभी कार्यों को तत्परता सुगमता से करने के वादे के साथ,आप सभी को मेरी हार्दिक शुभकामनाएं आप स्वस्थ रहे निरोग रहे इसी आशा के साथ आपका।

डा अजय तिर्की महापौर

सूर्य किरण तिवारी अग्रवाल (रा.प्र.से)

आयुक्त

स्वच्छ भारत का सपना माननीय प्रधानमंत्री जी के सर्वोच्च कार्यों का प्रथम राष्ट्रीय सोपान है, और यह गर्व का विषय है कि छग के आदिवासी अंचल सरगुजा में अवस्थित नगर निगम अम्बिकापुर एवं अम्बिकापुर के सम्मानित नागरिकों ने इस सपने को साकार करने में सक्रिय भूमिका निभाई है, एवं उल्लेखनिय कार्य किया है, एस एल आर एम अम्बिकापुर माडल शत प्रतिशत डोर टु डोर संग्रहण एवं आजीविका मिशन का अनुपम उदाहरण है, इसी का परिणाम है कि इस श्रेष्ठ कार्य ने 3 राष्ट्रीय पुरस्कार प्राप्त कर इस अंचल को गौरवान्वित किया है, इस कार्य की कार्यस्थिती इस बात से ही प्रमाणित हो जाती है कि आज यह माडल छग के समस्त नगरीय निकायों के लिये मिशन क्लीन सिटी के रूप में प्रेरणा स्रोत बन चुका है, एवं पुष्पित एवं पल्लवित हो रहा है, इसके साथ ही अम्बिकापुर निगम खुले में शौच मुक्त नगर निगम का दर्जा प्राप्त कर अपने इस कार्य में सफलता का एक और पायदान कायम किया है

सूर्य किरण तिवारी अग्रवाल

आयुक्त



नगर पालिक निगम, अम्बिकापुर क्षेत्र में कचरा फकने एवं जलाना पूर्णतः प्रतिबंधित है, ऐसा करते पाये जाने पर निगम द्वारा 200 रुपये से 500 रुपये तक जुर्माना किया जाने का प्रावधान किया गया है। इसी तारतम्य में नवपदस्थ आयुक्त श्रीमति सूर्यकिरण तिवारी अग्रवाल (डिप्टी कलेक्टर) द्वारा कार्यपालन अभियंता श्री प्रमोद दुबे सहित निगम अमले के साथ नगर भ्रमण कर आकस्मिक निरीक्षण किया जा रहा है। जिसके तहत विगत दिवस नगर के वार्ड क्रमांक 15 में 5 दूकानों के सामने कचरा पड़ा हुआ पाये जाने पर 200 रु प्रति दूकान के मान से 1000रु. जुर्माना लगाया गया साथ सडक पर पड़ा हुआ कचरा भी दूकानदारों से ही साफ कराया गया है।

इसी तारतम्य में आज दिनांक 19 जुलाई 2017 को प्रतिक्षा बस स्टैण्ड एवं जिला चिकित्सालय क्षेत्र का भ्रमण किया गया है। प्रतिक्षा बस स्टैण्ड में 10 दूकानों के बाहर कचरा पड़ा पाये जाने पर दूकानदारों से सफाई कराते हुये 2000 रुपये जुर्माना लगाया गया है। जिला चिकित्सालय के सामने लगाने वाले ठेला वालों को

व्यवस्थित किया गया है। साथ ही कचरा फेंकने के कारण 500 रुपये जुमाना वसूल किया गया ।

इस निरीक्षण के दौरान आयुक्त द्वारा नगर में बिना अनुमति लगे 20 अवैध होर्डिंग को हटवाया गया है। जिसके कारण निगम में 40 होर्डिंग की अनुमति हेतु आवेदन प्राप्त हुआ है। जिससे निगम को 4.00 लाख रुपये लगभग आय प्राप्त होगा।

नगर पालिक निगम, अम्बिकापुर

सम्पर्क हेतु नंबर –

निदान 1100 –

सफाई, पानी, सड़क बत्ती, ठोस अपशिष्ट प्रबंधन, संबंधित शिकायत दर्ज करवाने संपर्क करे.

स्वच्छता एप्प का उपयोग कर सफाई समस्या से तत्काल निदान पा सकते है।

<https://play.google.com/store/apps/details?id=com.ichangemycity.swachhbharat&hl=en>

कार्यालय का पता –

नगर पालिक निगम प्रशासनिक भवन, केदारपुर पानी टंकी
अम्बिकापुर (छ.ग.)

www.nagarnigamambikapur.co.in